
 Grzegorz Łomacz ;))

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie się urodził ?

A - Warszawa

B - Ostrołęka

C - Żory

2. Która data urodzenia jest poprawna ?

A - 3 listopada 1988

B - 22 października 1987

C - 1 października 1987

3. Jego obecny klub ( od 2007 )

A - KS Jastrzębski Węgiel

B - PGE Skra Bełchatów

C - AZS Politechnika Warszawa

D - AZS Częstochowa

4. Na jakiej gra pozycji ?

A - libero

B - rozgrywający

C - środkowy

5. Nie wierzy w... ;))

A - świętego mikołaja

B - przesądy

C - miłość po grób

6. Co zabrałby na bezludną wyspę ?

A - jedzenie

B - LUDZI ( przyjaciół )

C - piłkę do siatkówki ;D
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7. Jaki jest jego pseudonim ?

A - szampon

B - plina

C - McGregor

D - igła
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 Grzegorz Łomacz ;))

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. B

6. B

7. C
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